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Опис дисципліни
1.Актуальність курсу соціологія соціальної роботи як галузь ще досить

молода і перебуває у стадії становлення. Відбувається процес визначення,
оформлення і уточнення змісту основних сутнісних ознак і характеристик.,
понятійно-категоріального апарату, що описують цю галузь соціологічних
знань.

2. Метою дисципліни – формування системних уявлень про соціологію
соціальної роботи як галузі сучасного соціологічного знання.

Завдання курсу: засвоєння знань про ґенезу, науковий статус, предметну
сферу, структуру, понятійний апарат, специфіку і функції соціології соціальної
роботи; набуття вмінь застосовувати соціологічний підхід та інструментарій
для аналізу соціальної роботи як важливого суспільного феномену; розширення
кругозору про технологічні та інструментальні можливості соціальної роботи
щодо соціального захисту та соціальної допомоги найбільш уразливим
верствам населення.

3. Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі
вивчення навчальної дисципліни

Соціологія соціальної роботи як галузь наукового знання.
Передумови виникнення та етапи розвитку соціології соціальної роботи.
Наукові парадигми соціологічного аналізу соціальної роботи.
Соціальна робота як суспільний феномен.
Людина як суб’єкт і об’єкт соціальної роботи.
Моделі та технології соціальної роботи.
Конкретно-соціологічне дослідження: поняття, етапи, види. Соціальний

проект.
Розробка дослідницьких документів для збору інформації. Методи

дослідження.
Програма соціологічного дослідження.
4. У процесі вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати і

вміти:
Знати предмет, об’єкт, структуру і функції соціології соціальної роботи.
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Вміти використовувати соціологічний інструментарій та методологічний
арсенал соціології для аналізу соціальної роботи як суспільного феномену.

Аналізувати основні теоретичні концепції, підходи і парадигми соціології
соціальної роботи, її понятійно-категоріальний апарат.

Знати форми, види, структуру і зміст соціальної роботи як суспільного
феномену.

Розуміти особливості людини як суб’єкта і об’єкта соціальної роботи та
основні чинники її інституціоналізації в перехідному суспільстві.

Вміти визначити соціальні механізми розгортання та підвищення якості
професійної соціальної роботи з найбільш уразливими верствами населення в
перехідному суспільстві.

Вміти виокремлювати соціальні категорії населення, що потребують
адресної соціальної допомоги та соціального захисту з боку соціальних служб і
соціальних працівників.
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